

# 再见!2014

文/王爱 A1项目资料员

不知不觉2014即将过去，忙碌，是这一年头最具代表性语言。2014我学会在阴霾中找寻温暖，在暗夜中探求光明，咀嚼平淡如水的生活，领略四季起伏的风景，走着属于自己的人生。

梦寐以求进入总包单位做资料，遇到了一群不错的朋友及同事，他们的热情帮助让我受益匪浅，谢谢他们的理解与包容！感谢我在宝天遇到的每一个人，感谢他们的陪伴与帮助。遇见每一个人是上帝安排，学会跟每一个人和平共处，每个人的性格、信仰及价值观体系不同，也注定有分歧。上帝的意图，看到他人优点学以致用，缺点看惯了，也就明白了，生活中很多事情无可奈何，我们能做到的就是调整好自己的心态，在生活旅途上不放弃，不抛弃！品味四季冷暖人生。用最美的姿态影响他人，传播正能量。

2014我懂得了世上没有一件工作不辛苦，没有一处人事不复杂。即使你再排斥现在的不愉快，光阴也不会过得慢点。所以，长点心吧！不要随意发脾气，谁都不欠你的。要学会低调，取舍间必有得失，不用太计较。要学着踏实而务实，越简单越快乐。当一个人有了足够的内涵和物质做后盾，人生就会变得底气十足。

2014我懂得了生活有时令人沮丧的，我们总是在意别人的言论，不敢做自己喜欢的事，追求自己想爱的人，害怕淹没在蜚短流长之中。其实没有人真的在乎你在想什么，不要过高估量自己在他人心目中的位置。被别人议论甚至误解都没啥，谁人不被别人说，谁人背后不说人，你生活在别人的眼神里，就迷失在自己的心路上。

2014我明白了总有某段路，只能你一个人走；总有许多事，需要你一个人

扛。别畏惧孤独，它能帮你划清内心的清浊，是你无法拒绝的命运历程；别躲避困苦，莫让冷世的尘埃冰封你的笑容，迟滞你的步履。走得越久，时光越老，人心越淡。忘不掉昨天，它就是束缚你的阴影；向往着明天，你才能描绘它的模样。

2014我学会了做一件事，不管有多难，会不会有结果，这都不重要，即使失败了也无可厚非，关键是你有没有勇气解脱束缚的手脚，有没有胆量勇敢地面对。很多时候，我们不缺方法，缺的是往无前的决心和魄力。不要再事情开始的时候畏首畏尾，不要再事情进行的时候瞻前顾后，未有如此，一切才皆有可能。

你好2015！我知道你是多味的，无论是甜还是辣，都笑着去品尝，快乐会像空气一样整天充满在你的周围。

2015生活仅仅给了你一种态度，我们每个人都是自己命运的创造者。我们播种理想，你要如期兑现哦。

亲爱的，在2015年人生舞台上我们要勇敢面对生活。不要被生活中的挫折，困难打败。面临困难，我们要勇敢向前走，不畏艰巨，因为希望在前面！

狭路相逢勇者胜，只有战胜了困难，才能到达成功的顶峰。



## 唐僧给三个徒弟发奖金，谁该拿多少？

先来看一道很有意思的职场问题：如果你是老板，你的员工有孙悟空、猪八戒、沙僧这三种类型，现在发奖金的时候到了，你要怎么分配？谁拿最多，谁拿最少？

孙悟空非常有本事，但心高气傲，有点难管理；

猪八戒没什么大智慧，就懂得怎么讨老板欢心；

沙僧业绩普通，不过踏实肯干，同事关系也最好。

要是你以能者多得的原则选择孙悟空，那看来你还需要学习一些做老板的智慧。

两位老板——微软终身荣誉总裁唐骏和均瑶集团总裁黄辉在这个问题上，不约而同地选择把最高的奖金给沙僧，他们是以什么理由作出判断的呢？

在黄辉看来，悟空很能干，也很忠诚，但是他可能修养方面不是那么好，爱给老板找茬子。不过，他还是可以调教的，是应该争取的员工。而且他很有可能。黄辉认为，团队里面是人无完人，也就是说，你要去寻找一个非常完美的人，他品德好，又很有才华，这种人非常难找。作为一个领导，一定要能够带领一个有缺陷的团队，去达到预期目标，所以，这个奖金还是应该发下去。

两位老板给出的排序是：沙僧给最

多，孙悟空其次，猪八戒一分不得。猪八戒这种只有嘴上功夫、没有真本事的职员，不得奖金很容易理解。孙悟空型的职员毫无疑问是人才，他有能力，也有事业心，能为企业创造价值，绝对的绩优股，但孙悟空锋芒毕露，个性突出，这样的人往往不太懂得合作，有点个人英雄主义，孙悟空最看不上的，就是猪八戒这样要小聪明、把精力放在拍老板马屁上的人。这两种人在一起往往是要闹矛盾的。公司内部不和谐，最头疼的还是老板。这时候，就要沙僧发挥作用了。

沙僧这类型的员工，虽然工作能力

很多初入职场的年轻人，有优异的知识背景和很强的工作能力，同时也有点不知天高地厚，团队协作的意识薄弱，严格地讲，算不上一个优秀的职业人。沙僧这一类型，在有一定工作经验的人当中比较普遍。

那么，要想在职场上晋升得快一

点，是不是做沙僧型的职员是明智的选择呢？并不尽然。“如果公司真的只有这三种人，我就谁的奖金也不发。因为他们都不是我期待的员工。”唐骏的意思是，“我就把奖金留着，等到我哪一天把这些员工全部改造好了，再发奖金。”

老板期待的理想员工究竟是谁呢？首先，要具备孙悟空的潜质，然后再踏实一点，兼具沙僧的团队意识，也就是“升级版沙僧”，这才是一个完美的职场人。在职场上，通过工作不断的历练，需要提升的不仅仅是工作能力，还有全局的意识，这样才能实现真正的进化。从普通职员到能力突出的职员是一种进步，从职员到高级管理人员再到成为老板，这才能算作是职场进化。



2015 农历乙未羊年  
Happy New Year

January		February		March		April		May		June			
SUN	MON	TUE	WED	THU	FRI	SAT	SUN	MON	TUE	WED	THU	FRI	SAT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28
29	30	31											
July		August		September		October		November		December			
SUN	MON	TUE	WED	THU	FRI	SAT	SUN	MON	TUE	WED	THU	FRI	SAT
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28
29	30	31											

携手并进·羊年共赢



宝天集团报  
— BAO TIAN GROUP —

人文宝天 科技宝天 绿色宝天

以人为本 和谐共荣 自我激励 追求卓越

总第六期

2015年1月1日 星期四

主办/陕西宝天房地产开发有限公司 协办/陕西省宝天建设集团有限公司  
企业网址: http://www.btjsjt.com/ 投稿信箱: btjtxzx@163.com 电话: 029-6866 3296

总编: 张彩虹/主编: 陈君孝 王跃进 孙鸿安/执行主编: 张志鹏

贰零壹伍  
用心呵护梦想

Thanks to Ambassador family for support and kindness of the central area of the Baotian ambassador, thank you this way since the trust and company.

第一名！

在众人慨叹冬季寒冷的时候，我们每一个国宾人的心中却暖如炎夏，因为历经许久的波折，我们终于取得五证，可以顺利签约及办理按揭。这迟到的喜报，不仅让这个冬天不再寒冷，也让每一位关注宝天国宾中央区项目的人们内心温暖。

在我们心里，每一位国宾中央区的业主都是如我们手足兄妹一般的可爱家人。

是家人的梦想，我们就要用尽全力去呵护，去爱护。为了兑现对每一位家人“幸福家园”的承诺，一如我们对于国宾中央区工程质量的严苛要求一般，从不懈怠丝毫。

我们坚信，对于梦想要用心血呵护，对于信任更要报以最真挚的回报。

为兑现我们憧憬的“幸福家园”，我们不仅引入新加坡品格蒙特梭利幼儿园，配建12年重点名校；为了更好的给予业主健康放心的日常生活需求，我们与邻里商业管理公司达成战略合作，千亩种植基地直接为社区配送新鲜蔬菜，从源头上保证蔬菜健康无公害；为了社区各年龄层的健康与老年人生活问题，我们特别引入纽顿医疗品牌以及孝德老年托管中心等健康医疗机构，全方面护佑业主的身体健康系统。

因为你们的信任，国宾中央区才得以在西安国宾馆贵宾来访、重要会议以及国家治理雾霾政策不断对工程工期取证时进度重重影响的情况下，坚持鲁班精工品质，在第十八届省级文明工地评选中，从全省范围逾6000余优秀工地项目中脱颖而出，荣膺第十八届省级建筑观摩工程

最美的爱，是陪伴。新的一年即将来临，国宾中央区所有同仁以及坚守工程建设一线的工作者们，将以全新的姿态，为筑就一个属于你我，属于每一位国宾家人幸福而完美的家园，不懈努力，奋力前行。



